
Postup pri inštalácii SQL 2008 Express 

 

Po spustení inštalačného balíka sa najskôr spustí extrakcia súborov potrebných pre inštaláciu 

SQL server. Tento process neprerušujte. 

 

 

Po skončení extrakcie inštalátora zvoľte možnosť  “New installation or add features to an 

existing installation” 

 

 

  



Skontrolujte v okne “SQL Server 2008 Setup -  Support Rules” dialógu či kontrola 

systémových požiadaviek prešla bez chýb. Detaily jednotlivých položiek môžete vidieť po 

kliknutí na tlačidlo “Show details”. Ak je všetko v poriadku, kliknite na  tlačidlo OK. 

 

V ďalšom okne zvoľte “Next”. 

 

Po prijatí licenčných podmienok sa sprístupní tlačidlo Next. 



 

Nasledovným krokom je inštalácia “Setup Support Files” a zahájenie vlastného procesu 

inštalácie ktorý sa spustí tlačidlom Install. 

 

Počkajte na skončenie inštalácie “Setup Support Files”. 



 

Úspešná inštalácia by mala skončiť výpisom inštalovaných súčastí označených zeleným 

háčikom. Pravdepodobne sa Vám zobrazí upozornenie brány Firewall, ktoré Vás upozorňuje 

na to že pre pripojenie ku SQL z iného PC bude potrebné povoliť výnimku pre porty SQL 

server vo Firewall-e. 

 

Detaily výstražného hlásenia môžete vidieť po kliknutí na odkaz “Warning” v one s 

výsledkami inštalácie “Setup Support Files”. 



 

V okne Feature Selection vyberte  komponenty podľa obrázka dole. Po výbere pokračujte 

kliknutím na tlačidlo Next. 

 

V ďalšom okne sa zobrazí dialóg na zadanie názvu inštancie SQL. Ak ešte na počítači nie je 

nainštalovaný žiadny iný SQL server, zobrazí sa Vám názov default inštancie „SQL Express“. 

V takomto prípade môžete tento názov ponechať a pokračovať. Ak už existuje na počítači 

default inštancia, bude potrebné zvoliť iný názov pre SQL. V každom prípade však 

odporúčame použiť špecifický názov jednoznačne identifikujúci túto inštanciu: S2OSynchro . 

po korekcii názvu pokračujte stlačením tlačidla Next. 



 

Inštalátor Vám zobrazí súhrn parametrov inštalácie a ak je všetko v poriadku, pokračujte 

stlačením tlačidla Next. 

 

V ďalšej obrazovke Vás systém vyzve na zadanie účtov pod ktorými budú spúšťané 

jednotlivé služby SQL servera. Odporúčame tieto účty nemeniť a ponechať inštalátorom 

ponúkané nastavenia. Pokračujte tlačidlom  Next. 



 

V obrazovke  Database Engine Configuration zvoľte „Mixed Mode“ mód pre autentifikáciu 

užívateľov. Bude potrebné zadať heslo pre užívateľa „sa“ (System Admin). v spodnej časti 

ešte môžete zadať ďalšie Windows účty s oprávneniami „sysadmin“. Pokračujte stlačením 

tlačidla Next. 

 

V ďalšom Vás vyzve inštalátor na súhlas s anonymným zasielaním chýb a reportov do 

Microsoftu. Súhlas nie je povinný a môžete pokračovať stlačením tlačidla Next. 



 

V ďalšom kroku inštalátor skontroluje všetky zadané parametre inštalácie a ak je všetko 

v poriadku je možné pokračovať ďalej stlačením tlačidla Next. 

 

Samotná inštalácia sa spustí stlačením tlačidla Install, predtým však inštalátor naposledy 

zobrazí kompletnú sadu inštalačných parametrov. Po ich potvrdení už nie je možné vykonať 

žiadnu zmenu v parametroch. 



 

Priebeh inštalácie inštancie  SQL Server 2008 Express edition je zobrazený na obrázku dole. 

 

Po skončení inštalácie sa zobrazí okno s výsledkami. Ak sú všetky kroky označené zelenými 

háčikmi, SQL Server 2008 Express je nainštalovaný v poriadku a je funkčný. 



 

Posledným oknom je zobrazenie inštalačného logu (link v okne na obrázku dole). 

 

Po úplnom ukončení inštalácie je odporúčané vykonať reštart PC. 

 


